Stadtverordnetenversammlung Ausschuss für Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen



Kassel, 27.10.2010

Beschlussempfehlung an die Stadtverordnetenversammlung

Prüfung der Schlussbilanz für das Jahr 2010 des Eigenbetriebes "Die Stadtreiniger Kassel"

Betriebskommission "Die Stadtreiniger Kassel"

- 101.16.1899 -

Berichterstatter/-in: Stadtverordneter Domes

Antrag

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen:

Die Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Prof. Dr. Ludewig u. Partner GmbH, Friedrichsstr. 11, 34117 Kassel, wird mit der Prüfung der Schlussbilanz des Eigenbetriebes "Die Stadtreiniger Kassel" zum 31.12.2010 beauftragt.

Der Ausschuss für Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen fasst bei

Zustimmung: einstimmig

Ablehnung: --Enthaltung: --

den

Beschluss

Der Stadtverordnetenversammlung wird empfohlen, folgenden Beschluss zu fassen:

Dem Antrag des Magistrats betr. Prüfung der Schlussbilanz für das Jahr 2010 des Eigenbetriebes "Die Stadtreiniger Kassel", 101.16.1899, wird **zugestimmt**.

Petra Friedrich Vorsitzende

Nicole Schmidt Schriftführerin